

《圣经》

及其

阅读、学习与研究

我们大家都有自己的《圣经》。它共有 66 卷，39 卷在前面，译自希伯来文（部分章节是亚兰文），是《旧约》；27 卷在后面，译自希腊文，是《新约》。但所有这些书卷都是一体的，是神的完全信息——没有错误、没有矛盾，是因着祂的爱而赐下的。在《圣经》中，我们会发现那包含祂的荣耀、祂的爱与失丧罪人唯一的得救之道的启示，以及得救以后，等候主耶稣再来的同时要走的因爱而顺服之路。

我们如何使用这本独一无二之书？我们是否喜爱它，每日读它？我们是否知道它的内容？它是否对我们的整个生命都有影响？问题来了，我们是否真的相信神的见证，就是我们生来就是失丧的罪人，是已经“死”了的（弗 2:1），需要被救活，要“出死入生”（约 5:24），因此，在奇异的恩典下，“基督……为罪人死”（罗 5:6）？我们需要从此处入手。此时，《圣经》就有了新的意义。它是我们的天父给我们的信息，而我们

则渴望听到祂的声音（申 8:3；太 4:4）。读经就不再是纯粹的任务：它变成了我们的喜乐，神的话语是属灵的食粮。有许多人每天只从日历上读取一节经文，或者是时读时不读，也从未通读过整部《圣经》。可是，如果我们问他们，他们却会说《圣经》是最好的书！他们欢喜圣经公会把《圣经》送给别人，自己却不能天天查考《圣经》（徒 17:11）。有很多人早上起得太晚，不能真正把“时间”用在神的话语上。因为起得晚，一切都在忙碌中。有些人虽有“心愿”，却因缺乏确定的目标，心愿也就只是流于心愿而已。他们缺乏一个计划，可能是开始读一卷书，然后过了十天半月，就放下不读了。在当今令人浮躁的年代，很容易这样。让人每天读神话语的，建议有很多。我们的《圣经阅读日历》，就是一个通读《圣经》的计划——早上与中午读《旧约》，晚上读《新约》，一年之内可以通读一遍《圣经》。若您认识主耶稣作为您个人救主的话，如果您已经有了自己的读经计划，我不会阻碍，但我发自心底地希望您能用心与祷告，有规律、有目标地读经。

熟悉《圣经》里说的事，不是得救，却有助于看清神是如何使用祂写下的话语引向得救的，以及如何引导那些有着那说不尽的祝福之人的日常生活的。祂所赐下的每一字都是完全、重要

的；而且，正如在自然界，有许多隐藏的奥秘，其中大多数都不为人知。可奇怪的是，我们学习了很多东西，唯独忽略了 神所写下的话语。我小的时候，就知道中国历朝的皇帝、历次战争的日期，却不知道犹太、以色列列王的顺序。而有许多人已经成年了，还说不出十灾、十诫或者十二使徒的名字！我只提几个问题好吗？我觉得它们有助于思想、研究《圣经》，因为我们都有可能三心二意地读经——而后迅速遗忘。圣灵使用的是我们所学到的（约 14:26）。所以，请让我来问几个问题：

1. 神在《创世记》第一章中所记的奇妙（字面意义上的）一周中，**每一天**都创造了什么？（注意这个次序：每个“半天”都以光开始，以果子结束）。

2. 会幕、外院中都有什么器具？（每一样器具都有指向主耶稣本人的宝贵教训）。

3. 在《圣经》中，您能找到什么和 50、70、120 这些数字有关系的事件（120，40+40+40）？都有什么教训？（每个数字都有从 神而来的教训）。

4. 列出主耶稣所说的比喻（所有比喻，均有小册子，可以免费订阅）。

5. 画一幅地图，说明 神的仆人保罗宣教旅程是如何拓展的（罗 15:19-24；林后 1:16），并标明发书信去的地方。（留心对犹太人和外邦人的恩典，以及一颗真正的宣教之心）。

6. 在《圣经》中最后一次说到耶路撒冷（撒冷）和巴比伦（巴别）的地方，您学到了什么？（神的旨意必立定，赛 62:6,7。在《启示录》中，您可以找到很多和《创世记》相对应的经文。“所有的经卷”（字面意思）是一个整体，提后 3:16）。

最重要的是，（请允许我再说一遍）我们的盼望是：读者，无论年老年轻，都可以认识主耶稣作为他们个人的救主，然后寻求祂、带领其他人到祂的面前。

P.W.HEWARD

圣经不是为草率的人而写，而是为那些拿出时间，在其上下文里去思考每一个字的人而写。

更多信息请联系：

电邮：info.cn@heshallcome.com

网址：www.heshallcome.com/cn/

